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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ АГРАРНОГО ПРОФІЛЮ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ
«ОРГАНІЗАЦІЯ І ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ФОРМУВАНЬ»

Основою для соціально-економічного розвитку країни є ведення агарного виробництва високопрофесійними і компетентними фахівцями, особливо в умовах воєнного стану. 
Аграрний сектор є одним з стратегічних, так як пов’язаний напряму з національною харчовою безпекою, здоров’ям громадян та збереженням навколишнього природнього середовища. Значну частку в аграрному секторі займають саме фахівці спеціальності 201 Агрономія.
Питання становлення випускника, як професіонала саме у аграрній сфері є запорукою успіху всієї галузі. Впровадження нових технологій, використання набутих знань та вмінь на виробництві, використання дистанційних методів навчання та самоосвіта, що має свої особливості і складності - у цьому контексті дисципліна «Організація і планування діяльності аграрних формувань» відіграє ключову роль у формуванні професійної компетентності майбутніх аграріїв. Ця дисципліна дає змогу інтегрувати теоретичні знання та практичні вміння, формуючи у студентів цілісний підхід до управління аграрними підприємствами.
В процесі освітніх трансформацій відбувається перехід від реалізації нових технологічних підходів до засвоєння майбутніми фахівцями комплексу компетентностей, які характеризують професійний потенціал випускника до ефективної трудової діяльності з обраного професійного напряму. 
Під професійною компетентністю мають на увазі сукупність знань, умінь, способів діяльності, які задаються до певного кола предметів та процесів, необхідних фахівцеві, щоб якісно діяти у професійному середовищі. Компетентність позначають як поєднання якостей, стан, що дозволяє діяти самостійно та відповідально, як здатність людини виконувати певні трудові функції.
Комплекс фахових компетентностей агронома, які формує вивчення дисципліни "Організація і планування діяльності аграрних формувань":
	Категорія компетентності
	Опис

	Загальні компетентності
	

	Стратегічне мислення
	Здатність розробляти стратегічні плани для ефективного функціонування аграрних формувань.

	Оцінка ситуацій та прийняття рішень
	Вміння оцінювати поточну ситуацію в аграрному виробництві і приймати оптимальні управлінські рішення.

	Вміння працювати з інформацією
	Здатність працювати з агрономічними даними, планами, фінансовими звітами та іншою інформацією для прийняття рішень.

	Управлінські компетентності
	

	Планування виробничих процесів
	Вміння складати плани агровиробничої діяльності, з урахуванням усіх факторів (кліматичних, економічних, екологічних).

	Організація ресурсів
	Здатність організовувати використання матеріальних, фінансових та людських ресурсів в аграрних формуваннях.

	Оцінка ефективності діяльності
	Вміння оцінювати результати діяльності аграрних формувань за допомогою економічних і технічних показників.

	Економічні компетентності
	

	Фінансове планування 
	Знання принципів фінансового планування та контролю витрат в аграрних формуваннях.

	Оцінка економічної доцільності проектів
	Здатність оцінювати економічну доцільність різних аграрних проектів та інвестицій.

	Ведення обліку та звітності
	Вміння вести облік витрат і доходів, складати фінансові звіти для управління аграрним підприємством.

	Технічні компетентності
	

	Управління агрономічними технологіями
	Здатність планувати та організовувати агротехнічні процеси, використовуючи сучасні технології та методи обробітку.

	Оцінка та планування землекористування
	Вміння оцінювати і планувати використання земельних ресурсів для підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва.

	Інноваційні компетентності
	

	Впровадження нових технологій
	Знання сучасних технологічних інновацій в агрономії та здатність впроваджувати їх у практику аграрних формувань.

	Розробка інноваційних проектів
	Здатність розробляти та планувати інноваційні проекти для розвитку аграрних підприємств та підвищення їх конкурентоспроможності.

	Комунікаційні компетентності
	

	Навички переговорів та комунікації
	Здатність ефективно вести переговори, спілкуватися з партнерами, постачальниками, клієнтами та іншими учасниками аграрного ринку.

	Навички презентації та публічних виступів
	Вміння презентувати результати діяльності аграрного підприємства, проектів і планів перед різними аудиторіями (інвесторами, державними органами, партнерами).



Формування професійної компетентності майбутніх фахівців аграрного профілю під час вивчення дисципліни «Організація і планування діяльності аграрних формувань» є важливим етапом у підготовці кваліфікованих кадрів для аграрного сектору.
 Завдяки інтеграції теоретичних знань, практичних навичок та інноваційних технологій студенти здобувають необхідний рівень компетентності для ефективного управління аграрними підприємствами, що сприяє розвитку галузі та підвищенню її конкурентоспроможності.
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